

用艺术的力量推动文化事业的发展。本报“首届郑州双年展暨名家名作义卖”活动，就是想在郑州创建文明城市的时候，通过艺术来提升城市形象；艺术名家义卖将用于捐建贫困地区文化站。爱心火炬已经点燃，并在不断地传递着。艺术大师、喜爱艺术的市民、热心读者、驴友都在关注着……

这边大师赠作品 那边驴友忙寻访

为捐建文化站提供素材 驴友相约探访贫困地区

本报讯 当爱心传递下去，照亮的是一条希望的路。本报“名家名作慈善义卖捐建文化站”的消息也引起了一个特殊人群的关注——经常背着包儿到处游历的驴友们。10日下午，上街的驴友北方狼发召集帖，呼吁上街驴友在出行的同时，留意当地的民生情况。

在召集帖中，他把活动称为“郑州晚报文化站考察活动”，“为郑州晚报提供乡镇文化站建设所需资料”。

“让我们把社会的爱心传递到偏远山区的老乡们身边，搭起爱心传递的桥梁。让我们为淳朴的老乡们出一些微薄之力，做一些驴友力所能及的事情。”

帖子中还特别邀请上街的驴友发出邀请，“如果你是一个艺术家，如果你愿意成为志愿者，如果你知道哪些乡村很困难，请与郑州晚报联系。电话：67655531。”

发帖当天就有驴友跟帖说，“这是很有意义的活动，支持”。晚报发起了一场爱心活动，驴友们将其传递下去，北方狼说：“这是一件好事儿，驴友们经常自发到一些贫困地区献爱心，也希望把爱心传递下去。”

晚报记者 范光华



唐玉润一生从事教育工作，任山东大学、郑州大学教授，新疆丝路书画院、郑州大学书画研究院名誉院长，郑州教育画院院长，河南省中国书画协会主席等职。

为捐建文化站奉献爱心 黄居正唐玉润捐赠作品

本报讯 上周末，著名书画艺术家唐玉润先生、黄居正先生、被誉为“中国当代钧瓷泰斗”的中国陶瓷艺术大师晋佩章先生都捐赠了作品，支持艺术家义卖捐建文化站活动。

有“唐牡丹”之称的著名书画家唐玉润先生书法浑厚刚健，气吞山河，字迹遍及海内外。其绘画风格独具，是享誉海内外的书画艺术名家。

黄居正先生是国家一级美术师，原郑州画院常务副院长，郑州大学书画研究院名誉院长，郑州市文化局专家艺术委员会委员，政协郑州市八届委员会委员。

退休以后，他潜心于戏剧人物、书画

合璧和意象书法的研究和创作。其创作的《清风明月》《马》《荷》《鸡》等作品受到社会各界好评。

听说本报呼吁艺术名家捐赠作品援建贫困地区文化站后，黄居正先生挥毫泼墨，率先拿出了自己的作品，声援公益活动。3位老先生不仅身体力行，还号召艺术界人士参与此次活动，为文化艺术事业的发展出力。

与大师一样，支持慈善活动的人有很多。河南书画专业委员会总会长聂中东先生表示，希望了解活动安排，更希望能够参与其中。(更多人物和作品，我们将继续推出。)

晚报记者 范光华

双年展征稿启事

首届郑州双年展、2007艺术总评榜活动的详情可登录中原新闻网 www.zynews.com 查询，右侧“本网专题”中有本次活动的链接，你可以打开链接详细了解活动的详情，并选择下载个人报名回执单、机构报名回执单。

填写回执单后(团体报名须加盖公章，并附机构营业执照复印件)，需另备500字左右的中文简介、参加作品简介，而后通过传真、电子邮件、快递的方式回传至郑州晚报即可。文字稿要求为Word格式，图片要求以JPG格式。

报名电话：67655531 回传传真：67655274 E-mail: zssn2008@163.com

快递收件地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报品牌发展中心，收件人：刘涛 13733801155

“诚久保障”服务 让您有了先买后想的理由

—品读国美21年的服务历程

在21年前国美建立之初，黄光裕明确了两个竞争的“利器”，一是价格，另一个是服务。国美电器刚起步的时候，就是靠黄光裕及其员工不停地给消费者做演示、耐心讲解介绍，细致到位的服务，才赢得顾客信任，口碑的力量促成很多顾客大老远赶到当时的国美电器小店购买。黄光裕曾多次表示，对于国美来说，“服务争先”和“薄利多销”一样，这是从国美成立之初就定下的不变经营宗旨。在家电连锁行业的竞争中，随着竞争的激烈，产品同质化随之加强，在这种情况下，服务成为决定家电连锁发展的重要因素。

从1999年，国美率先推出80公里免费送货、免抬服务、开通800免费咨询电话、厂商联保等服务措施。到2001年3月，国美获中国消费者协会“诚信单位”称号。从2003年2月，国美设立先行赔付基金。到被北京市工商行政管理局公示为“2004年度守信企

业”。21年来，国美始终如一，从未放松过对服务的要求。

今年9月12日，为免除消费者购物的后顾之忧，使消费者得到更好的购物享受。国美推出了“诚久保障”服务，明确规定消费者在国美购买产品可以享受9日“满意退货”、19日“价格保障”、39日“退货保障”、99日“换货保障”等服务措施，被业界称为目前家电行业内最高级别的服务标准。2个多月来，国美已累计承担差价补偿近1000万元以上。

今年9月15日，顾客王先生在河南国美德化街店购买了一台合资品牌液晶彩电。10月1日，等他又到门店购买DVD时，发现正在进行促销活动的液晶电视的价格已经降价了。当王先生来到服务台咨询时，工作人员果断地表示可以办理差价补偿，并且告诉老人，差价补偿的钱刚好可以买台DVD。

十一的客流量很大，考虑到王先生年纪大，门店的

工作人员和经理联系后，当即决定首先为他办理了补差手续。还把老人带到碟机柜台，细心地为老人讲解各款机型。最后老人用补差的钱买了一台自己满意的DVD。看着为自己忙前忙后的工作人员，王先生感动不已，他对工作人员说：“我一直是国美忠实的消费者，看来我没有选错。”

为了给消费者提供更多、更好的满意服务，国美在此次21周年庆典的日子里，推出了“诚久保障服务月”活动，活动期间国美将联合众多知名厂家，在诚久送服务、送大礼，服务进社区的基础上，同时将自己的服务全面升级，针对部分会员开展“上门退款”活动，并在各门店设立宣传专区，为消费者现场解答各种疑问。

“诚久保障”服务让您有了先买后想的理由，21年来，心系顾客的国美电器已累计为4亿人次提供了服务。也正因为如此，在国美通讯公司成立大会上，国美通讯已经

国美通讯盛装首演 百万让利回馈绿城

随着2008年的日益临近，国内的电器消费市场也日渐升温，辛苦了一年后，很多年轻的消费者都期望在新的一年有个新气象，趁着这个商家促销时节正好换件自己心仪已久的产品。日前，笔者在河南国美通讯公司了解到，11月8日刚成立的国美通讯公司早已经准备充分，一方面首个手机专卖德化旗舰店将在本周盛大开业，另一方面积极筹备资源。在12月14日开始的规模空前的大型促销活动——国美21周年庆家电盛宴也将拉开大幕。

十万台巨额总部采购集中采购的新机、特惠机型将于12月14日在国美各大门店集中上市。

国美电器一向以低价的形象站在消费者面前，随着国美集团近年来对通讯业务的孕育培养，国美集团成为在通讯业界具有举足轻重影响力的销售渠道。此次备战2008年，国美通讯优先获得了手机核心供应商的政策和支持。在国美通讯公司成立大会上，国美通讯已经

一举采购了500万台的巨额大单。其中仅河南国美就获得了近10亿元的备货资源，此次到货的十万台货源就是其中的第一批。到国美购买手机的消费者会惊喜地发现，国美手机价格全线下跌20%。

据悉，通过巨额采购大单，国美通讯获得的特价机、首售机比例占到此次采购的40%，除整机外，还采购了大量包括记忆卡在内的配套产品，这些特惠资源都是现下最主流的时尚机型，这些手机其中很大一部分都是各手机厂家抢在新年前上市的新品，都将在本次“国美21周年庆家电盛宴”活动中开闸泄洪放量供应。

其中热销名牌时尚音乐手机跌破900元。目前市场十分紧缺的“手机贵族”——三星新款D908i、D848、摩托罗拉V8、A1200等市场紧缺型号，国美新机会活动期间现货供应，并有超值大礼赠送；摩托、诺基亚、索爱、三星等畅销机型全线出击，单品最高直降1500元；同时，数款厂家新品

也是这次活动重头戏之一。摩托新一代移动技术首款高端商务Q8黑莓手机选择在国美首发上市，具备移动网络服务，移动商务等高端性能。摩托时尚巅峰之作V8豪华黄金2G版也大批量到货。同时三星、诺基亚及国内品牌也将有新机上市。

这次国美通讯首演最低新机仅售199元。活动机型涵盖高、中、低各个价位。新的购物环境、99天的诚久保障服务将带给消费者一个全新的购物理念。国美通讯本次首演准备了上百万元让利来回馈绿城消费者的厚爱。

2008年将迎来手机销售的高速增长期，为赢2008年新年抢占市场份额，为国美通讯中心的首航试水讨个好彩头，国美通讯巨额让利消费者。本次“国美21周年庆家电盛宴”促销活动可谓准备充分、投入巨大。计划在新年前更换手机的顾客可以亲临国美各大门店选购，相信国美通讯一定会给您带来惊喜。